

О работе в рамках операции «Лес»

Инспекция Гостехнадзора Юрьянского района в 1 квартале 2014 года участвовала в совместных рейдах в рамках операции «Лес» с ГИБДД и Кировлесцентром.

Всего проведено 15 рейдов, в ходе которых было выявлено 20 правонарушений физическими лицами при эксплуатации лесных машин. Проверено 32 единицы тракторов и самоходных машин. Самые распространенные нарушения во время эксплуатации, это: эксплуатация лицом, не имеющего права управления – 7 нарушений; эксплуатация без государственного регистрационного знака – 6; управление не зарегистрированным в установленном порядке – 3. Составлено 3 административных материала за передачу транспортного средства лицу, не имеющему права управления.

На должностных лиц организаций и индивидуальных предпринимателей составлено 6 протоколов. Всего за квартал в ходе проверок рассмотрено 29 административных материалов.

Начальник инспекции

Семаков С.В